

開發山地農業資源

促進臺灣經濟發展

農復會建議設立土地財產制度

農復會表示：為促進山坡地資源合利保育利用，本省應即建立制度，使山地管理機構統一，使所有林地以外的山地由一有力的機構集中管理。

該會並建議設立山坡地土地財產制度，寬籌經費，從而「以山養山」或「以地養地」使能推廣種植適當作物及推廣山地畜牧事業與林業。

此外，又因近，並研究坡地灌溉，年來雨量分佈失常，水等，以加速推動，局部旱潦災害的，山地資源的保育利用，程度或強度也顯然。

該會在去年七月，曾由委員，加強集水區的經營，至十月，曾由委員

乳牛

五十六年度第二次乳牛結核病桿布氏桿菌病檢驗工作，省農林廳訂自本(九)月四日起實施一個月，各縣市政府應依照該病防除計劃實施要點規定，派員負責切實辦理外，在實施檢驗期間內並應禁止轄下所有乳牛的異動。

由臺灣家畜生物化學製藥廠製造的乾燥氯化豬痘疫苗八千劑量決免費供應試用，省農林廳已分函雲林、嘉義、臺南、高雄、屏東、南投各縣政府是否同意依照該廳訂定的田間試用計劃辦理。參加試用的各縣將分別選定一、二鄉鎮各五至十村里集中依照本省豬痘防治計劃要領，實施預防注射，並與家畜衛生試驗所製疫苗作對照。實施日期自上月廿日起至本月廿日止共一個月。

供應

免費疫苗

編制預定六二人

據本刊記者探悉：我國和越南農業合作問題，除維持我國駐越農業技術團外，另將派遣一個預定為六十二人的駐越農村工作建設隊，近由我駐越農技團團長金陽編返臺與有關機關商談以後，業已接近成熟階段。

該工作隊的編制據說是這樣的：隊長一人，助理二人，專家七人，下隸十三小隊，每隊設小隊長一人和隊員三人，至於該隊

中所得的比例仍然很小。由於人口對土地的壓力不斷增加，並會與專家舉行研討會提出有關改進意見。

混合飼料養鰻魚

農復會說：飼養鰻魚經試驗證明，需下雜魚九·四公斤，值新臺幣卅二·九元；使用混合飼料則祇需二·四公斤，僅合新臺幣廿四·四元。

據該會漁業專家解釋：使用混合飼料不僅較為經濟，且因含有魚粉、濃粉、酵母粉、蔬菜乾和維他命等營養成份，使鰻魚生長快速。此外，混合飼料清潔，處理極為方便，亦無需冷藏，且可解決颱風季節下雜魚缺乏而面臨飼料短缺的問題，更能藉此減低生產成本拓展外銷。

該會認為開發山地農業資源已成為臺灣長期經濟發展的要務之一。第八次中日香蕉貿易會議，已於上月十四日圓滿閉幕，雙方協議今年十至十二月月份的交易量共為一百廿五萬籃，價格照舊。據青島界人士稱：由於各國香蕉不斷向日本傾銷，使臺灣面臨難題，連日方駐臺北事務所長田部岳雄亦極關切，他建議四點，很有價值：(一)今後臺灣生產重點應轉



越南農林部長文智(右起第五人)與農復會委員商討中(左起第五人)作合枝農(環國鮑)。

八次蕉貿會議閉幕

第八次中日香蕉貿易會議，已於上月十四日圓滿閉幕，雙方協議今年十至十二月月份的交易量共為一百廿五萬籃，價格照舊。據青島界人士稱：由於各國香蕉不斷向日本傾銷，使臺灣面臨難題，連日方駐臺北事務所長田部岳雄亦極關切，他建議四點，很有價值：(一)今後臺灣生產重點應轉

今後重點增進品質

變為增進品質。(二)宜採用紙箱包裝和自動化裝運。(三)加強宣傳，打入日本學校醫院，消費量可增四十萬籠以上。

商港探購

香港探購肉，香港有二家較大的肉廠，派有代表來臺洽商採購冷凍豬肉，預計每週三千頭，即去頭去尾的三品種豬半邊肉，這對本省飼養三品種豬的農戶實在一項好消息。各該公司目前正與糖公司、農復會、高雄屠宰場等有關係構作細節上的商談。

全省林業產品

下月舉行展覽

農復會森林組、森林經營、育林、保林、森林遊樂、木材生產、傢具、木竹工、林產貿易和森林多角利用。

由農復會森林組負責籌備的是森林工業部門，包括木質板類（合板和人造木板）工業、紙漿類、製材類、木器竹器加工類和木竹材處理工業類等。

怎樣做好家畜保險？

家畜保險輔導會徵文

臺灣省家畜保險輔導委員會會辦 投寄處所：南投中興新村農林廳畜牧科轉臺灣省家畜保險輔導委員會；獎勵徵文比賽。題目：「怎樣做好家畜保險？」字數：一、五百元，第二名新幣千元以內；截稿日：九月三十日；

臺幣三百元，第三名新臺幣一百元，新臺幣五十元。

協助漁民改善設備

農復會兩年來正研究製造一種玻璃纖維加強塑膠快

輕便舢舨永不腐爛

此種快棧和舢舨便安全，可耐

龍鬚菜養殖試驗

每月成長一倍多

龍鬚菜養殖試驗

每月成長一倍多

在農復會創導下，每月平均成長可達一倍以上。

據該場的試驗成績中指出：無論

作繩索串養試驗，在短時期內都有迅速成長的現象，經測定每隔一個月的成長率，各有百分之九十八、一百四十五甚至二百一十分時間換入海水。

臺東農婦編織瓊麻

臺中推廣美化農家



華文文教會議開幕

蔣總統在上月十日親臨致詞的海外華文文教會議，已於上月十四日在嚴副總統主持開幕典禮後結束。

參與此次會議的海外代表有二百一十四人，決議案有一百七十七件，可望於近期內逐一實行。

嚴副總統勉與會代表篤守三民主義善道，維護中華民族文化優良傳統，並盼他們返

同義士，曾在上月九日的記者

世界本月正式成立

廿五日起，在臺北國賓飯店正式成立，並舉行連續五天的第一屆大會。據估計約有六十餘國代表將來華出席這項深具歷史意義的「世界聯盟會議」。

世盟成立後，亞盟仍為保持亞洲地區性的單元組織，與北美洲、拉丁美洲、中東、非洲、歐洲人民等反共聯盟，同為世界上六個地區性的反共組織。

吳叔同談大陸匪情

投奔自由返回祖國的吳叔同義士，曾在上月九日的記者

加拿大拒匪入聯國

加拿大總理皮爾遜，在上月十五日宣佈：由於中共日前的內鬪與混亂，加拿大將決不在今年的聯合國大會中，投票贊成中共進入聯合國。按加拿大在去年曾投票贊成，但今年已不再採取同樣的立場。

美機擴大空襲北越

美國詹森總統已批准美軍空襲一系列過去美國飛行員不得轟炸的目標。因此美國轟炸機羣已炸中一兩距離中共邊境不出十哩的重要橋樑。雖然美國政府表示，接近中共區十哩的範圍內從事空中攻擊並不表示屬戰的擴大，但是參議院民

大專聯考分發完畢

本年度世所公私立大專院校聯合招生，自上月十四日至十六日止分發完畢，全部甲乙丙丁四組共錄取二萬零廿九名。另分發一百九十七名僑生。甲組榜首兩位：王恕生，省立高雄中學畢業，分發臺大

新電視公司將成立

本省第一家電視公司行將成立，該公司可能定名為中央電視公司，由中國廣播公司佔股百分之五十一，其他民營電

九的成績；另又證明：即使因大雨把海水沖淡後，須浸五天才開始枯萎，此證養殖水池被雨水沖淡後，仍有充分時間換入海水。

物理系；江偉龍，省立臺中一中畢業，分發臺大化學系；組榜首沈啓，省立嘉義女中畢業，分發臺大外文系。丙組榜首康明昌，分發臺大醫學院。丁組榜首兩位：呂學尚，分發臺大商學系；黃希平（女），分發臺大法律系。

據悉，新設的電視公司可能是彩色電視，明年將開播。

據悉，新設的電視公司可能是彩色電視，明年將開播。